ZALACZNIK Nr 57

SZCZEGOLOWY SPOSOB OBLICZANIA OPLATY PRODUKTOWEJ

Wysokos¢ naleznej optaty produktowej z tytulu niewykonania obowigzku odzysku odpadéw
opakowaniowych nalezy oblicza¢ wedtug wzoru:

(M, *OP, + M, *OP, +...+ M, * OP,) o ‘M Y )
= odzysku cakowita odzyskana
OPOdZySk M cakowita
gdzie:
Podzysk - oznacza wysokos¢ naleznej optaty produktowej w zt;

Mz indeksem liczbowym -

97 indeksem liczbowym -

Podzysku -
Mcatkowita -

Modzyskana -

oznacza odpowiednio mase w kg danego rodzaju opakowania
wprowadzong przez przedsiebiorce w roku sprawozdawczym na
terytorium kraju, przy czym:

M1 -  dotyczy opakowan z tworzyw sztucznych,

M2 - dotyczy opakowan z aluminium,

M3 -  dotyczy opakowan ze stali, w tym z blachy stalowej,

M4 - dotyczy opakowan z papieru i tektury,

M5 - dotyczy opakowan ze szkla gospodarczego, poza amputkami,

M6 -  dotyczy opakowan z materiatéw naturalnych (drewna i tekstyliow);
oznacza odpowiednio stawke jednostkowg optaty produktowej w zt za kg
dla danego rodzaju opakowania, okreslong w obowigzujagcym w danym
roku rozliczeniowym rozporzadzeniu w sprawie stawek opfat
produktowych, przy czym:

OP1 - dotyczy opakowanh z tworzyw sztucznych,

OP2 - dotyczy opakowan z aluminium,

OP3 - dotyczy opakowan ze stali, w tym z blachy stalowej,

OP4 - dotyczy opakowan z papieru i tektury,

OP5 - dotyczy opakowan ze szkta gospodarczego, poza amputkami,
OP6 - dotyczy opakowan z materialdw naturalnych (drewna i tekstyliow);
wyrazony utamkiem dziesiethym wymagany w danym roku poziom
odzysku;

oznacza sume mas w kg wszystkich rodzajéw opakowan wprowadzonych
przez przedsiebiorce w roku sprawozdawczym na terytorium kraju;
oznacza sume mas w kg wszystkich rodzajow odpadéw opakowaniowych
poddanych odzyskowi w roku sprawozdawczym.



